



**CITTÀ DI
CARPI**

Settore S2 - Sviluppo Culturale - Promozione della Città

Programmazione - Controllo - Segreteria Amministrativa

AVVISO PUBBLICO PER LA CONCESSIONE DI MISURE DI SOSTEGNO A PARZIALE RISTORO DEI COSTI NON COMPRIBILI SOSTENUTI DALLE ATTIVITA' ECONOMICHE IL CUI ANDAMENTO RISULTA CONDIZIONATO DAI LAVORI DI RIQUALIFICAZIONE DEL CANTIERE DI CORSO ROMA

Sono pervenuti n. 2 quesiti nell'ambito dell'avviso per la concessione di misure di sostegno in oggetto, approvato con determinazione dirigenziale n. 1055 del 22.12.2022, le cui risposte, come previsto al punto n. 11 dell'avviso agli atti del prot. gen.le n. 84024 del 23.12.2022, al fine di garantire l'imparzialità, vengono pubblicate in forma anonima nella sezione del sito del Comune di Carpi ove sono pubblicati gli atti della presente procedura.

Quesito n. 1:

“(…) in relazione alla domanda di partecipazione al bando in oggetto si chiede, in caso di contratto di locazione annuo con periodicità diversa da quella solare (…), se per i dati da indicare a pagina n.2 sezione d) in corrispondenza dell'importo versato mese per mese, sia ritenuto corretto indicare 1/12 dell'importo dell'affitto annuo oppure sia necessario suddividere l'importo dell'affitto annuo per 365 ed individuare così un importo di affitto giornaliero e moltiplicare quest'ultimo per i giorni effettivi dei mesi indicati nel bando”.

Risposta:

Quanto alla documentazione da allegare alle domande di partecipazione all'avviso pubblico in oggetto **si rimanda al punto 8) dell'avviso agli atti del prot. gen.le n. 84024 del 23.12.2022, “TERMINI E MODALITA' DI PRESENTAZIONE DELLE DOMANDE”**, precisando che la spesa oggetto della valutazione sarà il canone di locazione relativo all'annualità 2022, afferente al “PERIODO DI RIFERIMENTO” di cui al punto 3) del citato avviso, effettivamente pagato e debitamente quietanzato, autodichiarato e comprovato con debita documentazione. Nel caso in cui il contratto di locazione annuo abbia periodicità diversa da quella solare, i dati da indicare a pagina n. 2 sezione d) in corrispondenza dell'importo versato mese per mese, sarà ritenuta corretta l'indicazione di 1/12 dell'importo dell'affitto annuo nel “PERIODO DI RIFERIMENTO”, indicato dall'avviso.

Quesito n. 2:

CITTÀ DI CARPI

Via Santa Maria in Castello, n. 2/B – 41012 CARPI (MO)
tel: 059/649013 – pec: cultura.economia@pec.comune.carpi.mo.it



**CITTÀ DI
CARPI**

Settore S2 - Sviluppo Culturale - Promozione della Città

Programmazione - Controllo - Segreteria Amministrativa

“(…) con riferimento avviso pubblico per la concessione di misure di sostegno a parziale ristoro dei lavori di riqualificazione del cantiere di Corso Roma, sono a chiedere un chiarimento: oltre la quietanza di avvenuto pagamento occorre allegare anche l'estratto conto bancario completo trimestrale o è sufficiente l'estratto con il tracciamento dell'avvenuto pagamento?”.

Risposta:

Sarà sufficiente allegare le ricevute attestanti l'avvenuto pagamento dei canoni di locazione, purché siano debitamente quietanzate, sottoscritte dal locatore e specificatamente riferite al “periodo di riferimento” ed all’immobile presso cui si svolge l’attività economica per la quale si avanza domanda di partecipazione all’avviso pubblico o, in alternativa, il report della banca del pagamento disposto tramite bonifico/assegno.

Carpi, 18.01.2023

Il Dirigente del settore S2 del Comune di Carpi

Dott. Giovanni Lenzerini

(firmato digitalmente)